

## سبق تیرہ (13) خدا محبت ہے۔

## مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور کرنے آیا ہوں۔  
بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور انسان کون ہیں۔

## سبق

یہ وہ مقام ہے جہاں ہم آج موجود ہیں: آخری سبق میں اس بات پر بحث کی گئی تھی کہ بائبل کیا کہتی ہے جب وہ خدا کا اپنے جوہر میں موازنہ کرتی ہے۔ انسانیت کے لئے اعمال۔ جی ہاں۔ خدا سب کچھ جاننے والا طاقتور ہے، اور ایک ہی وقت میں ہر جگہ موجود ہے: لیکن وہ جذباتی بھی ہے۔

خدا کے جذبات ہیں۔ وہ ایک مکمل شخص کے طور پر جواب دیتا ہے۔ جب کہ ہم تصور نہیں کر سکتے کہ اس کی بنیادی الہی صفات میں خدا ہونا کیا ہے۔ ہم تھوڑا سا تصور کر سکتے ہیں کہ خدا بننا کیسا ہوتا ہے جب ہم سنتے ہیں کہ خدا کیا محسوس کرتا ہے۔ اس سبق کا متن بائبل کے خدا کے بارے میں ایک بہت ہی منفرد چیز کو ظاہر کرتا ہے

1.. یوحنا 4:7-8۔ 10

محبت خدا کی طرف سے آتی ہے... جو محبت نہیں کرتا وہ خدا کو نہیں جانتا۔ کیونکہ...  
خدا محبت ہے۔ یہ محبت ہے: نہیں۔

"کہ ہم خدا سے پیار کرتے ہیں۔ لیکن یہ کہ اس نے ہم سے محبت کی... خدا محبت ہے۔"

## بحث

اس عبارت سے ہم نہ صرف یہ سیکھتے ہیں کہ خدا ہم سے محبت کرتا ہے۔ لیکن یہ کہ خدا محبت ہے۔ دوسرے الفاظ میں، محبت اس کی اخلاقی اور جذباتی فطرت کا مرکز ہے۔ محبت اس کے وجود کا مرکز ہے۔ یہ مت سمجھو کہ اس بیان کا الٹا سچ ہے: محبت خدا نہیں ہے۔ نہیں، بائبل اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ ہم یہ سمجھیں کہ خدا ایک شخص ہے۔ ایک طاقت یا غیر شخصی قوت نہیں، یہاں تک کہ ایک ایسی طاقت بھی جو حیرت انگیز ہے۔

اور محبت کے طور پر طاقتور۔ جیسا کہ وہ محسوس کرتا ہے۔ خدا کی محبت طاقتور ہے، کیونکہ اس کی محبت اس کے اعمال پر اثر انداز ہوتی ہے۔ جب یسوع ہمارے دشمنوں سے محبت کرنے کی بات کرتا ہے۔

ایسا کرنے کے لیے اس کی عقلی وضاحت اگلے نمونے کے متن میں کی گئی ہے

تاکہ تم اپنے آسمانی باپ کے بیٹے بنو۔ وہ اپنے سورج کو برائی اور نیکی پر طلوع ... کرتا ہے۔

راستبازوں اور بدکاروں پر بارش بھیجتا ہے۔ اگر آپ ان سے محبت کرتے ہیں جو آپ سے محبت کرتے ہیں تو آپ کو کیا اجر ملے گا؟ ... اس لیے کامل بنو، جیسا کہ تمہارا "آسمانی باپ کامل ہے۔"

اس متن میں ہم ایک بار پھر ان کاموں کے درمیان فرق دیکھتے ہیں جو ہم کرتے ہیں اور مقدس جو خدا کرتا ہے! خدا کی محبت ایسی ہے۔

گہرا ہے کہ وہ نسل انسانی کے ہر فرد سے محبت کرتا ہے، چاہے وہ برے ہوں یا اچھے۔ نیک یا ناحق؟ مقدس یا ناپاک؟

سے لیے گئے ہیں جب تک کہ (NIV) تمام صحیفے بائبل کے نیو انٹرنیشنل ورژن دوسری صورت میں ذکر نہ کیا جائے۔

بائبل کے مصنفین خدا کی محبت کی حد کی مثالیں فراہم کرتے ہیں۔ قدیم عبرانیوں کی بات کرتے ہوئے مصنف کہتا ہے۔

اگلے متن میں درج ذیل:

یسعیاہ 63:9: "ان کی تمام مصیبتوں میں وہ بھی پریشان تھا... اپنی محبت اور رحم

میں اس نے ان کو چھڑایا، اس نے انہیں اوپر اٹھایا اور

"پرانے زمانے کے تمام دن انہیں اٹھائے رکھا۔"

جب خدا لوگوں کو مصیبت میں دیکھتا ہے۔ ان کے لیے اس کی ہمدردانہ محبت کی وجہ سے۔ وہ ان کی تکلیف کو بھی محسوس کرتا ہے۔ یہی مصنف استعمال کرتا ہے۔

ایک عورت کی اپنے بچے کے لیے محبت خدا کی محبت کی مثال کے طور پر: یسعیاہ 49:15: "کیا ایک ماں اپنی چھاتی کے بچے کو بھول سکتی ہے اور اس کے پیدا کردہ

بچے پر کوئی رحم نہیں کر سکتی؟

بھول سکتا ہے (خدا فرماتا ہے)، میں تمہیں نہیں بھولوں گا!

مصنف اس تبصرے سے ماؤں کی تذلیل نہیں کر رہا ہے۔ مصنف ماں کی محبت کو ایک اعلیٰ ترین محبت کی مثال کے طور پر استعمال کر رہا ہے جس سے انسان واقف

ہیں، اور پھر یہ کہتے ہوئے کہ خدا کی محبت اس اعلیٰ ترین محبت سے زیادہ ہے۔ بائبل کے ایک اور مصنف نے اپنی قدیم قوم کے لیے خدا کی محبت کو بیان کرنے کے لیے

جانوروں کی مثال کا استعمال کیا ہے (اس قوم کے بارے میں بات کرتے ہوئے گویا یہ صرف ایک فرد ہے)

استثنا 32:11: ... اس نے... اس کی دیکھ بھال کی: اس نے اس کی حفاظت کی... ایک

عقاب کی طرح جو اپنے گھونسلے کو بلاتا ہے اور اپنے بچوں پر منڈلاتا ہے، جو انہیں

پکڑنے کے لیے اپنے پر پھیلاتا ہے اور انہیں اپنے پنوں پر لے جاتا ہے۔

اس متن میں مصنف نے ایک ماں عقاب کی تصویر استعمال کی ہے جو اپنے بھاگتے ہوئے عقاب پر تشویش کے ساتھ پھڑپھڑاتی ہے، ان کا جائزہ لے رہی ہے۔  
پھر انہیں اڑنا سکھانا۔

ایک پنیں ایک ریڑھی کے بازو کا جوڑ ہے۔"

افراد سے خدا کی محبت، لوگوں سے اس کی محبت، جذبہ اور نرمی دونوں سے بھری ہوئی ہے۔ یقیناً یہ محبت ایک طرفہ نہیں ہے۔ بس ہمارے لیے خدا کی محبت۔ خدا کی محبت ہماری طرف سے بدلہ لینے اور تقلید کا حکم دیتی ہے جیسا کہ درج ذیل مشہور متن سے پتہ چلتا ہے۔

احبار 6:5

خداوند اپنے خدا سے اپنے سارے دل اور اپنی ساری جان اور اپنی پوری طاقت سے "پیار کرو۔"

احبار 19:18

اپنے لوگوں میں سے کسی سے بدلہ نہ لینا اور نہ ہی کسی سے بغض رکھنا بلکہ اپنے "پڑوسی سے اپنے جیسا پیار کرنا۔ میں ہوں رب

## خلاصہ

مستقبل کے پوڈ کاسٹ میں ہم اس بات پر بات کریں گے کہ بائبل اس ذمہ داری کے بارے میں کیا سکھاتی ہے جو انسانوں کو خدا سے محبت کرنے کی ہے۔ بائبل کے ناقدین اکثر دوسروں کو بتاتے ہیں کہ عہد نامہ قدیم کا خدا سخت اور ظالم ہے۔ چونکہ زیادہ تر لوگوں نے اپنے لیے بائبل نہیں پڑھی ہے۔ وہ ایسے بیانات پر یقین کرنے کو تیار ہیں۔ اصل عبارت سن کر اندازہ ہوتا ہے کہ نقاد غلط ہیں۔ یہ مشکل غیر معقول تعصب سے آ سکتی ہے۔ لیکن یہ اکثر اس بات کا ادراک نہ کرنے سے ہوتا ہے کہ عہد نامہ قدیم ایک قومی مذہب کی وضاحت کرتا ہے [سبق 03 دیکھیں]، جبکہ نیا عہد نامہ ذاتی مذہب کو بیان کرتا ہے۔ جبکہ خدا کا کردار بائبل کی دو تقسیموں کے درمیان مطابقت رکھتا ہے۔ عبرانی صحیفوں میں سیاق و سباق مختلف ہے، کیونکہ یہ قوم آپ کی دنیا میں رہتی ہے جو ناقابل تلافی، دشمن پڑوسیوں سے بھری ہوئی ہے۔ بائبل بارڈ کو ان لوگوں کے ساتھ کوئی مسئلہ نہیں ہے جو بائبل کی تعلیمات کو مسترد کرنے کا انتخاب کرتے ہیں۔ لیکن کسی ایسی چیز کو مسترد کرنا جو آپ کے پاس نہیں ہے۔

خود ہی پڑھیں اور نہ سمجھنا کسی حد تک غیر معقول لگتا ہے۔

یہ ایسا ہی ہے جیسے کوئی شخص افلاطون کے نظریات کو درج ذیل طریقوں سے فرسودہ کرے، تصور کریں:

1) اس بات سے اتفاق کریں جو ہم دوسروں سے سنتے ہیں کہ افلاطون ایک خوفناک شخص تھا جس نے خوفناک باتیں کہیں۔ کیا اسے نوجوانوں کو بگاڑنے پر سزائے موت نہیں دی گئی؟

(2)

چونکہ ہم افلاطون سے متفق نہیں ہیں، کیا ہمیں افلاطون کی تحریروں پر عوامی چوک سے پابندی لگانے کی مہم نہیں چلانی چاہیے؟

(3)

اگر کوئی افلاطون کے خیالات کو پڑھتا ہے اور ان سے لطف اندوز ہوتا ہے تو کیا وہ اس کی طرح نہیں ہیں) ایک خوفناک شخص؟ کوئی جو غلطی سے اس کا خیال ہے کہ ایک لڑکا (جو شاید موجود نہیں تھا) کچھ بھی لکھ سکتا ہے جس سے جدید تعلق ہو سکتا ہے؟ کیا افلاطون کی ثقافت ہزاروں سال پرانی اور ہماری ثقافت سے بہت مختلف نہیں ہے، جس کی وجہ سے وہ ہمارے لیے کچھ بھی کہہ نہیں سکتا؟

یہ بائبل کے خلاف کی گئی دلیلیں ہیں۔ جب ہم افلاطون کی تحریروں کے خلاف ان کا اطلاق کرتے ہیں تو ہم دیکھتے ہیں کہ وہ کتنے بے وقوف ہیں۔ اس طرح کا ردعمل کم از کم بہت مخالف فکری، اور غیر ضروری طور پر مخالفانہ، اور بدترین حد تک جارحانہ لگتا ہے۔ پھر بھی اکثر بائبل کے ناقدین متن اور اس کے پیغام کے مصنفین کے ساتھ ایسا سلوک کرتے ہیں۔ بائبل بارڈ بائبل کے لٹریچر سے براہ راست بیانات پیش کرتا ہے تاکہ سننے والے سن سکیں کہ یہ کیا کہتا ہے، نہ کہ کچھ لوگ جو کہتے ہیں اسے۔ بائبل بارڈ کے ذریعہ پیش کردہ متن واضح ہیں اور سمجھنا مشکل نہیں ہے۔ سننے والا اس کی درستی کے بارے میں اپنا ذہن بنا سکتا ہے۔

نصوص

بائبل بارڈ کسی سننے والے کے جواب پر فیصلہ نہیں دے رہا ہے۔ لیکن بائبل لاس کی بنیادی سماجی اقدار جو اس پوڈ کاسٹ میں لیویٹکس کے متون سے ظاہر ہوتی ہیں) سماجی ترقی کے لیے افلاطون یا جدید سماجی نقادوں کے خیالات سے بہتر امید پیش کرتی ہیں۔

## نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر قرات پر توجہ مرکوز کی گئی۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔  
BibleBardUS@gmail.com پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ۔

ان پلیٹ فارمز پر بائبل بارڈ کی پیروی کریں:

ٹویٹر: بائبل بارڈ: فیس بک

<https://www.facebook.com/BibleBard>: Instagram:

<https://www.instagram.com/biblebard/>

ساؤنڈ کلاؤڈ: <https://soundcloud.com/biblebard>:

iTunes:

<http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud-users:398402436/sounds.rss>